	Вариант 1
	Баллы
	Вариант 2
	Баллы

	1. Переведите 638976 бит в Кбайт.
	1 
	1. Переведите 417792 байт в Мбайт.
	1

	2. Переведите 0,25 Гбайт в бит.
	1
	2. Переведите 0,000043 Тбайт в байт.
	1

	3. Переведите 2 56 Мбайт в Тбайт.
	1
	3. Переведите 658 Кбайт в Гбайт.
	1

	4. С какой скоростью осуществляется передача информации объёмом 1392 Кбайт, если передача длится 7 мин. 44 сек.?
	2
	4. Сколько времени потребуется, чтобы передать информацию объёмом 182325 байт, при скорости передачи 4675 бит/сек?
	2

	5. Информационное сообщение объёмом 3 Кбайт содержит 3072 символа. Каков размер алфавита, с помощью которого оно было составлено?
	2
	5. Информационное сообщение имеет объём 3 Кбайт. Сколько в нём символов, если размер алфавита, с помощью которого оно было составлено, равен 16.
	2

	6. Сообщение занимает 4 страницы по 40 строк и содержит 7200 байтов информации. Сколько символов в строке, если при составлении этого сообщения использовали 64-символьный алфавит?
	3
	6. Сообщение занимает 3 страницы и содержит 7875 байтов информации. Сколько строк в тексте, если символов в строке 50 и при составлении сообщения использовался 128-символьный алфавит?
	3

	7. Найдите х,  если 64х байт = 256 Кбайт.
	3
	7. Найдите х,  если 16х бит = 128 Кбайт.
	3

	8 – 9 баллов – оценка «3»
10 – 11 баллов – оценка «4»
12 – 13 баллов – оценка «5»
	Всего баллов - 13
	8 – 9 баллов – оценка «3»
10 – 11 баллов – оценка «4»
12 – 13 баллов – оценка «5»
	Всего баллов - 13
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